



স্মারক নং-রাশিবো ২/ক্র.২(খ)/২০৮২

তারিখ: ২৭/০৫/২০২০

জরুরী বিজ্ঞপ্তি


বিষয়: নিম্নমাধ্যমিক ও মাধ্যমিক স্তরের বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ম্যানেজিং কমিটি না থাকার কারণে প্রতিষ্ঠানে কর্মরত শিক্ষক ও কর্মচারীদের বেতন-ভাতা বিলে স্বাক্ষর প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ে রাজশাহী শিক্ষা বোর্ডের অধিভুক্ত নিম্ন মাধ্যমিক ও মাধ্যমিক স্তরের বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠান প্রধানগণের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, করোনা পরিস্থিতির কারণে বিগত ২৬/০৩/২০২০ তারিখ হতে দাপ্তরিক কার্যক্রম বন্ধ থাকায় রাজশাহী শিক্ষা বোর্ডের বিদ্যালয় শাখায় জমাকৃত অধিকাংশ নবগঠিত ম্যানেজিং কমিটির অনুমোদন দেয়া সম্ভব হয়নি। তাছাড়াও ছুটিকালীন অনেক প্রতিষ্ঠানের ম্যানেজিং কমিটির মেয়াদ উত্তীর্ণ হয়ে গেছে। শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের নির্দেশনার আলোকে বোর্ড হতে পত্র জারী করায় এ সময়ে ম্যানেজিং কমিটি গঠনের প্রয়োজনীয় কার্যক্রমও গ্রহণ করা সম্ভব হয়নি।

এমতাবস্থায়, যে সব শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ম্যানেজিং কমিটি অনুমোদনের লক্ষ্যে বোর্ডে জমা আছে, যারা এখনও জমা দিতে পারেননি এবং যারা বোর্ডের পত্রের প্রেক্ষিতে নতুন ম্যানেজিং কমিটি গঠন করতে পারেননি কিন্তু ম্যানেজিং কমিটি/এডহক কমিটির মেয়াদ উত্তীর্ণ হয়ে গেছে তাদের প্রতিষ্ঠানে কর্মরত শিক্ষক ও কর্মচারীদের সরকারি বেতন ভাতা বিলে প্রবিধানমালা ২০০৯ এর ৯ ধারা অনুযায়ী সাময়িক সময়ের জন্য পূর্ববর্তী কমিটির সভাপতি স্বাক্ষর করবেন।

কোন ক্ষেত্রে পূর্ববর্তী কমিটির সভাপতি বেতন-ভাতা বিলে স্বাক্ষর করতে সম্মত না হলে জেলার ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট জেলার জেলা প্রশাসক, উপজেলার ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট উপজেলার উপজেলা নির্বাহী অফিসার অথবা সংশ্লিষ্ট জেলার জেলা শিক্ষা অফিসার বৃন্দের মাধ্যমে বেতন-ভাতা বিল স্বাক্ষর করানোর জন্য অনুরোধ করা হলো।

চেয়ারম্যানের আদেশক্রমে


২৭/০৫/২০২০
(প্রফেসর মেবশীষ ব্রজেন-রায়)

আই ডি নং-৮৬০১

বিদ্যালয় পরিদর্শক

মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, রাজশাহী।

০৭২১-৭৭৫৭৬৮ (অফিস)

অধ্যক্ষ/প্রধান শিক্ষক

মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, রাজশাহী এর

অধিভুক্ত সকল বেসরকারি মাধ্যমিক/নিম্ন মাধ্যমিক

বিদ্যালয়।

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরিত হল:

- ১। রাজশাহী শিক্ষা বোর্ডের আওতাধীন ০৮ জেলার জেলা প্রশাসকবৃন্দ।
- ২। রাজশাহী শিক্ষা বোর্ডের আওতাধীন উপজেলা সমূহের উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তাবৃন্দ।
- ৩। রাজশাহী শিক্ষা বোর্ডের আওতাধীন ০৮ জেলার জেলা শিক্ষা অফিসারবৃন্দ।
- ৪। ম্যানেজার, সংশ্লিষ্ট ব্যাংক।
- ৫। সংরক্ষণ নথি।